Oruer 0 TennonoTpetneHuy no npubopam YYTD 3a Aekabpe 2016

ABOHeHT: WKC2 Hesckoro Pafiona
Aapec: r. CaxkT-Terepypr, Enusaposa 11 jcuo
O6cnyxuBaowas opranusauns; 000 "UncpaXut MoHTax"

JDorosop:
Crpowr.Agpec: Enu3aposa 11
Tenegon: (812) 313-47-06

TenedoH:

V3en yuera: CLO
Kop YYT2:
PaccMaTpMBaTh COBMECTHO C YYT3:

Wcrounnk 15 Hesckas koTenbHas — Cxema nopkmouenus: [syxtpybHas rpadui: 150/70
——
YCTaHoBNeHHbIE goﬂ 12 JacoBble ¥ CYTO4H. apXuBsi 8 (pannax: BKT7-207162-4(c)-1216.0¢t
BuiumcauTens: BKT-7 N 207162 Pexwmm (cxema): 3001 Npubops! YYT NOBEpEHS! A0 Txe, rp.C= 1,68
Moaatow. 7p.(M1): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.nasneHus:
O6paTtH.Tp.(M2): pactonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHns:
Tp-a. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.Aasnenus:
Tp.uMpk.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.AaBnequns:
Tp.noanuTkI(V5): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.AaBneHms:
PaCHETHBIA ANTOPUTM: 3uMa: Q=M1™{(N1-NxB)-MZ=(N2-NXB) _neTo: Q=M1%(n1-nxB) M2T(h2-NX8)
TloroBOpHBIE HArpy3KK, [kan/uac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| NorosopHbie Harpy3ku (cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| orosopHble pacxoab! (Cp.oyT.), T/oyT: =0 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
no 22.12. Ko Obwee
Yyet otonnetue (TB-1) Yyet I'BC (TB-2) HIPOAEHEE SAHHGIE Tenno
fara TH HC M1, M2, dM™, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obut. | Qrec wan. Qrex.rec Q obiu.
uac T T T C C ¢ refem2 | rk/em2 kan T T T: xu.mm M.KyD, M.KYD. % C C rkan kan rkan. :ﬁ.h.
23.11.16 24,00 - 53,23 52,96 0,27 70,20 49,77 20,43 7,00 5,00 z & il z: < - 5 = = = = 1,10
24.11.16 24,00] - 50,22 50,01 0,21 70,70 50,49 20,21 7,00 5,00 i = » = & - = - - = - 1,03
25.11.16 24,00 - 59,36 58,38 0,98 72,45 51,69 20,76 7,00 5,00 - = - = i - 5 > - = 2 1,29
26.11.16 24,00 - 57,48 56,69 0,79 75,04 52,40 22,64 7,00 5,00 o < G ” o = = = = 5 B 1,34
27.11.16 24,00 - 48,55 47,65 0,90 75,24 52,39 22,85 7,00 5,00 5 = - E - = . = - - - 1,16
28.11.16 24,00 - 48,23 47,22 1,01 82,42 55,40 27,02 7,00 5,00 o - - b - £ = = = = - 1,36
29.11.16 24,00 - 35,92 35,08 0,86 84,08 55,85 28,23 7,00 5,00 : = = - - : 3 % z - L T 1,07
30.11.16 24,00 - 32,72 31,96 0,76 84,72 56,60 28,12 7,00 500 | = gl = - = ] T - = 2 z 0,96
01.12.16 24,00 - 41,75 40,20 1,55 83,87 56,96 26,91 7,00 5,00 - = & - = s i 2 = i = 1,21
02.12.16 24,00 - 55,59 54,21 1,38 83,95 57,34—|-26,61-}—700} 500§ - = = = = & z 7 = z = 1,56
03.12.16 24,00 - 58,84 57,33 1,51 83,88 56,72 27,16 7,00 5,00 T - = < = = T = = N N REIE T
04.12.16 24,00 = 53,77 52,43 1,34 84,34 56,24 28,10 7,00 5,00 i s - = - = 3 - 7 - 3 1,59
05.12.16 24,00 - 59,23 57,50 1,33 83,55 56,51 27,04 7,00 5,00 = - - = = = T < s - & 1,68
06.12.16 24,00 - 28,02 27,46 0,56 84,22 55,87 28,35 7,00 5,00 = = - = = = 2 = = s = 0,83
07.12.16 24,001 - 0,00 0,00 0,00 84,12 56,01 28,11 7,00 5,00 . - - = = z - - s - 7 0,00
08.12.16 24,00 - 14,96 14,67 0,29 85,03 57,68 27,35 ~7,00 5,00 = - = = % = z = - = & 043
09.12.16 24,00 - 0,75 0,74 0,01 84,80 57,23 27,57 7,00 5,00 . - = % = = X 2 - = 2 0,02
10.12.16 24,00 - 54,54 53,67 0,87 85,23 56,93 28,30 7,00 5,00 3 - - = = 5 = - = = = 159
11.12.16 24,00 - 32,21 31,56 0,65 86,58 57,90 28,68 | 7,00 5,00 = = N = = = = - E = = 0,96
12.12.16 24,00 - 23,90 23,44 0,46 90,10 59,20 30,90 7,00 5,00 5 = = G = = o = & = 0,77
13.12.16 24,00] - 0,00 0,00 0,00 89,72 59,16 30,56 7,00 : = - - = ; = ~ = = % 0,00
14.12.16 24,00 - 1,02 1,01 0,01 90,08 59,69 30,39 7,00 - - = £ = = £ = & 2 = 0,03
15.12.16 24,00 - 48,53 47,61 0,92 89,16 59,66 29,50 7,00 : & = = = = G S = = - 1,49
16.12.16 24,00 - 48,55 47,54 1,01 86,43 58,35 28,08 7,00 = = = = - & < 5 - = T 143
17.12.16 24,00 - 45,24 44,24 1,00 84,35 57,42 26,93 7,00 & - < = = - & = = 2 = 1,28
18.12.16 24,00 - 36,76 35,94 0,82 84,75 57,62 27,13 7,00 5 - = % = - 5 - = - 5 1,05
19.12.16 24,00 - 49,30 48,15 1,15 81,34 55,95 25,39 7,00 T i % = o - = g o3 - 1,32
20.12.16 24,00 - 49,71 48,54 1,17 80,30 55,72 24,58 7,00 5,00 % - - = - i i = o = 1,29
21.12.16 24,00 - 55,41 54,16 1,25 78,46 54,56 23,90 7,00 5,00 o = - = & - 2 = = - = 1,40
22.12.16 24,00 - 3,61 3,52 0,09 72,08 53,74 18,34 7,00 5,00 £ - - = N = - = = = = 0,07
CpenHee 24,00 - 38,25 3748 0,77 82,37 56,04 26,34 7,00 5,00 o = = - = 5 = = = =
Wroro 720,00 1147,40 1124,25 23,15 } R i 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 “
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Tieproa pacHETa Mo CPEAHEMY: CYTOK; \ OO ns:eﬂwxs._ got .ﬂmw—_c___ N |
KONW4ecTso TENNOBOH IHEPriK, PACCHMTaHHOE NO CPeaHeMy: lkan; TCTBEHHBINA 3a\yyeT Tennopoit anepruu (0T aboHeHTa) LY 21181
OBbEM TENNOHOCUTENSR, PACCHHTAHHBIN NO CPEAHEMY Ky6.M; neyatb H ﬂoomrqw E L
Mepuroa pacyeTa No Aorosopy: / J 4 o ) y ;
Mepuon npesbllueHKs £2: _ﬂf 4 0 P
KoppekTpoeKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOH BOABI 1,68 °C = 0,00 Tkan; \
Wroro no npubopaM yueTta: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 30,98 Tlkan; \ B s
Wroro no npuGopaM ydeTa: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.M.




